ミュージ # 2025

市川市文学ミュージアム主催事業

# 市民参加型ミュージカル

ミュージアム・ミュージカル2025

作:やしろじゅん (劇団ヒラガナ())

天空の神ゼウスによって人間が誕生してから千数百年。 今やグリセリアの街では信仰が薄れ、治安が乱れ、 人々の心から愛さえも忘れられそうな時代となっていた。 せんな街の片隅で証し屋を営む青年「フィンラックブルー」は、 神と魔と人の間に潜む憎惡を解明すべく、 不死の人外と噂される四人の調査に余念がなり日々を送ってりた。

ある日、彼は教会の中庭で片腕を失った惡魔「ベリアル」と出逢い 治療の御礼としてクリスマス誕生の悲劇を知ることとなる。 かくしてフィンラックブルーは、神への恨みと未来への希望を果だすため、 自らの命を顧みず、死神ハデスの住む冥界へと赴くのであった、、、。

クリスマスの誕生を描いた戯曲「スターライトナカイ」から14年、、、 トナカイの誕生を描いた戯曲「スターダストナカイ」から7年、、、 2つの物語をつなぐ架け橋がついに幕を開けます。

「スターロストナカイ」。 これは、光に嫉妬し、

闇に紛れながらも希望の一矢を磨りた神々の、名もなき物語。 願い事の為ならば・・・杖も槍も鎌わない。

2025年12月20日(土)~21日(日)

6月18日(水)募集開始 市川市文学ミュージアム内 グリーンスタジオ(市川市中央図書館2階)

応募資格 市川市及び近隣市在住・在勤・在学で、小学3年生以上の方

応募方法 応募申込書に必要事項を記入し、市川市文学ミュージアムへお送りください

説 明 会 2025年9月13日 (土) ※翌14日 (日) にオーディション

お問い合わせ

市川市文学ミュージアム(千葉県市川市鬼髙1-1-4 市川市生涯学習センター2階) TEL:047-320-3334/FAX:047-320-3356/Mail: museum-musical@kilt-inc.jp

「主催」市川市文学ミュージアム [協力] ニッケコルトンプラザ、劇団ヒラガナ()

ミュージアム・ミュージカル 2025

# 「スターロストナカイ」

## 一募集要項一

#### 1. 応募部門

#### A. キャスト

※アンダースタディ(補欠配役)の場合もあります。

#### B. スタッフ

※衣装・小道具制作及び管理、舞台造作・音響・照明など、 公演に関わる様々なスタッフワークやそのサポート。 (当プロジェクト専任のスタッフ育成制度あり)

#### 2. 応募条件

- ・市川市及び近隣市在住・在勤・在学で、小学3年生以上の方 (経験は問いません)
- 説明会およびオーディションに終日参加できる方
- 土曜、日曜、祝日の稽古に積極的に参加できる方
- 中学生以下の方は、必ず保護者の同意を得てください
- 約束やルールを守り、最後まで諦めずにやり遂げられる方
- 参加費無料(飲食・交通費などはご自身でご負担ください)

#### 3. 応募方法

応募申込書に必要事項を記載の上、下記のいずれかの方法で で応募ください。

#### 1.【応募ボックスに投函】

応募ボックス設置場所

- 市川市生涯学習センター1階 エントランス
- ・市川市生涯学習センター2階 文学ミュージアム
- ニッケコルトンプラザ 2階 インフォメーションカウンター横

#### II.【郵送・FAXまたはメール】

〒272-0015 千葉県市川市鬼高1-1-4

市川市生涯学習センター2階

市川市文学ミュージアム「ミュージアム・ミュージカル」係

FAX: 047-320-3356

メール: museum-musical@kilt-inc.jp

#### 4. 応募期間

#### 2025年6月18日(水)~8月31日(日)

- ・郵送の場合は、8月31日(日)必着
- 書類選考後、お電話またはメール(museum-musical@kilt-inc.jp)にて説明会のご案内をいたします。

9月7日(日)までに担当者からの連絡がない場合は、 文学ミュージアムまでお電話にてお問い合わせください。

市川市文学ミュージアムでは、 文学と映像の2つを柱とし、事業展開をしています。 このたび、その活動の一環として、

オリジナルミュージカルの出演者・スタッフを募集します。 演劇創りを通じて市民の皆様の文化活動を幅広くサポートし、 文学ミュージアムの魅力をより深く理解していただければ幸いです。

#### 5. 説明会

2025年9月13日(土) 10:30~18:00 会場:市川市生涯学習センター3階 第2研修室

#### 6. オーディション

2025年9月14日(日)10:30~18:00 会場:市川市生涯学習センター3階 第2研修室

#### 7. 稽古期間・稽古時間および稽古場所

《稽古期間》9月20日(土)~12月14日(日)

【昼稽古】水曜日(平日) 15:00~19:00 土曜・日曜・祝日 13:00~17:00 (稽古会場:市川市生涯学習センター館内)

【夜稽古】土曜・日曜・祝日 18:00~21:00 (稽古会場:市川市内公共施設)

- ※夜稽古は11月より開始予定
- ※稽古日、稽古時間は状況に応じて変更・追加の可能性あり

#### 8. 本番週のスケジュール

【公演準備】12月16日(火)

【舞台稽古】12月17日(水)~18日(木)

【ゲネプロ】12月19日(金)

【本 番】12月20日(土)~21日(日)

※時間はいずれも9:00~19:30 (最大)

《会場》市川市生涯学習センター2階 グリーンスタジオ(市川市文学ミュージアム内)

#### 9. 個人情報の取り扱いについて

応募者の個人情報については、 キャスト・スタッフ募集活動においてのみ使用し、 第三者に提供することは一切ありません。 なお、応募書類は返却いたしませんので、予めご了承ください。

#### ◇応募についてのお問合せ◇

市川市文学ミュージアム

TEL: 047-320-3334 / FAX: 047-320-3356

メール: museum-musical@kilt-inc.jp

平日 10:00~19:00

土曜・日曜・祝日 10:00~17:30

《休館日》毎週月曜日(月曜が祝日の場合は、翌平日休館)

毎月最終平日(8月は除く)

主催:市川市文学ミュージアム

協力:ニッケコルトンプラザ、劇団ヒラガナ()

### ミュージアム・ミュージカル 2025

## 「スターロストナカイ」応募申込書

私は、ミュージアム・ミュージカル2025の募集要項に同意し、下記の通り応募します。

### ※印の項目は必ずご記入ください

×	応募部門(〇でかこむ)
	A. キャスト B. スタッフ
×	フリガナ
	氏 名
×	性別 ※ 生年月日
	□男 □女 年 月 日 ( 才)
*	<b>住所</b> 〒 -
*	<b>電話番号</b> :
*	メールアドレス:
×	職業(学校名)
	□学 生 <学校名> <学年>
	口社会人(お勤め先の市区町村)
	口その他
×	ひとこと(自己 PR や意気込みなど)
	ミュージアム・ミュージカル2025 キャスト・スタッフ応募に同意します。
	保護者 <u>氏名:</u>
	住所:          電話番号:    -  -